

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2017 PARFOR/Unifesspa, de 24 de novembro de 2017

ERRATA 02

A Coordenação Geral do Plano Nacional de Formação de Professores da Educação Básica (PARFOR) da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (Unifesspa), no uso de suas atribuições legais, torna pública as alterações dos itens 3.1; 3.1.2; 3.1.2.2 e 6.4 do edital nº 01/2017 Parfor/Unifesspa, publicado em 24 de novembro de 2017.

Onde se lê:

2.4 Os candidatos que se enquadram nos itens expostos no presente Edital deverão apresentar no período da inscrição os seguintes documentos impressos:

- a) Cópia autenticada do Termo de Posse no Serviço Público Federal Cargo Magistério Superior da Unifesspa (obrigatório para candidato vinculado à Unifesspa);

Leia-se:

2.4 Os candidatos que se enquadram nos itens expostos no presente Edital deverão apresentar no período da inscrição os seguintes documentos impressos:

- a) Cópia do Termo de Posse no Serviço Público Federal Cargo Magistério Superior da Unifesspa (obrigatório para candidato vinculado à Unifesspa);

Onde se lê:

5.6 No âmbito do PARFOR PRESENCIAL, a bolsa concedida pela CAPES mantém a seguinte relação:

BOLSISTA	Nº DE PARCELAS
PROFESSOR FORMADOR	
<input type="checkbox"/> 30 horas/aula	03
<input type="checkbox"/> 45 horas/aula	04
<input type="checkbox"/> 60horas/aula ou acima	06

Leia-se:

5.6 No âmbito do PARFOR PRESENCIAL, a bolsa concedida pela CAPES mantém a seguinte relação:

BOLSISTA	Nº DE PARCELAS
PROFESSOR FORMADOR I e II	
<input type="checkbox"/> 30 horas/aula	02
<input type="checkbox"/> 45 horas/aula	03
<input type="checkbox"/> 60horas/aula ou acima	04 ou mais



Profª Drª Ana Clédina Rodrigues Gomes
Coordenadora Geral PARFOR/UNIFESSPA
(Port. nº 0504/2014-Reitoria UNIFESSPA)